

致闺蜜刘瑞烜12岁生日

潢川第二中学 七(12)班 陈鑫昱

遇见是最美的开始,陪伴是永远不变的承诺。是否三生有幸,我们并肩而行,成长的路是我们无法忘却的经历。

——题记

花开花落,是一个季节走过的声音;云卷云舒,是一份友情路过的身影;潮涨潮落,是一股激情流过的岁月。认识你,是我12年里最开心的事情。

第一次见到你,应该在幼儿园吧。那时的你就已经是一个小胖墩了,白白胖胖的,扎两条小辫子,好可爱的样子。我们俩放学后总爱在一起玩儿,在滑梯上滑来滑去,似乎永远都玩不够。我们在一起好像有聊不完的话题,那时的我们真的好轻松、好快乐。

童年的记忆,每每想起,总是令人沉醉。你的妈妈——余敏小姨,在我的记忆中好像总是面带笑意。有一段时间我去你家学画画,说是学画画,其实就是去玩的。那绝对是我上过的最有意思的画画课,也是孩子们最喜欢的画画课。小姨教我们画的那些漂亮的彩铅画,用珍珠泥按出的精美图案,以及我们做的各色手工艺品,我不会忘记。

记得去你家画画时,中午就在家吃饭。你的奶奶,是一位和蔼可亲的老人。每次我去,她都会做一些好吃的,记忆中好像没有她不会做的菜。她不仅做饭特别好吃,而且脾气很好,对我很热情,很关爱。真的好羡慕你有这么好的奶奶。在你家可没少饱口福,你家零食也特别多。每天学画画也就那几个小时,剩下的时间我们俩都是在吃吃喝喝中度过的。算起来,我长胖好像就是从那时开始的呢。回想起来,仍觉得这一切是那么有趣,令人回味无穷。

上小学一年级时,我们分开了。二年级,我妈妈把我转到了你所在的附小。当时,我本来是可以选班的,但因为你在二(4)班,我便毫不犹豫地选择了这个班。那时,你是我在学校认识的唯一的朋友。进班后,才发现一切并不是那么美好。有一段时间,我感到特别迷茫,对这个集体甚至有点害怕。但因为有你在我心里有所慰藉。当我慢慢融入了这个环境后,在附小的5年时光还是美好的。

记得以前每一节体育课我俩都待在一起,坐在树下畅谈,从这个同学谈到那个老师,从世界名著谈到《意林》杂志,一起吐槽老师,吐槽当天的作业。有句话说的是:世界上最广阔的是大海,比大海更广阔的是天空,那比天空更广阔的一定是我们的想象力。东拉西扯,一节课很快就过去了。那时我们总会感叹:时间易逝啊!

上了六年级,副科大多被老师们征用,只有体育课和微机课了,那都是我们的最爱,也几乎是那时唯一的放松时光了。所谓“近朱者赤,近墨者黑”,在我和沈欣悦的影

响下,你变得活泼多了,话也多了,甚至有向话痨发展的趋势,而且也变得毒舌起来了。看来交友得慎重啊!

刘瑞■,你身上有很多值得我学习的优点。还记得你对“胖”“瘦”二字的解释吗?那一次,我和沈欣悦打趣说你太胖了,你不服气说:“胖怎么了?月子部的字一般都指身体的一部分,说明胖是正常的。而瘦是病字框,说明瘦是一种病,这才不正常呢!”听了你的话,我俩竟无言以对,虽是歪理,不过好像也有点道理。

你做事沉稳、细心、认真,善于观察,这些都是我应该向你学习的。感谢上天让我遇见了你,又多了一个好榜样。

如果再给我一次选班的机会,我想我仍会选择四班,因为有你在这。

弹指一挥间,我俩都上了初中,学习任务加重了,见面的次数也越来越少,不过,好在我俩还在同一所学校。当初一直以为你会上一中,我要上二中,我们俩也会就此分开,没想到你也来了二中,我们又成为了校友。如你所言,明明只是4班到12班的间隔,只是一道楼梯的距离,但那就好像是一道跨不过的天堑,偶遇的机会真的很少。

但,我相信那并不会影响我俩的友情,愿我们可以在友情的道上一路向前,一直走到地老天荒……

今年因为疫情影响,没法去现场给你过12岁生日,真的很遗憾!以前,你每一次生日都是我们在一起过的,而我的每一次生日你也都来。我过12岁生日时,你们一家的到来更是带给了我一个惊喜。你的礼物太特别、太难忘了。你亲手做了一本相册送给我。那些照片,是我们从童年到少年一路走过的背影,你手绘的那些插画好看又有趣,你配图的文字写得浪漫而优美。这本相册凝聚了你的才华、情感及用心。听小姨说在我生日的前一天夜晚,你放下繁重的作业,从放学绘制到深夜。看着你倾情为我制作的这么精美,这么有意义,这么珍贵的生日礼物,我先是震撼,然后感动,再以后,我不免想你过生日,我该送啥呢?

风,可以不懂云的漂泊;沙,可以不懂海的辽阔;天,可以不懂雨的落魄,但只有你可以懂得我的心声,我何其幸运!在大千世界,在茫茫人海中遇见了你,遇见了一个知心知己的朋友,遇见便是一切美好的开始。

希望你过一个开心的生日,我们春天再聚。

校园里的枫树

羊山外国语小学 三(3)班 王珂玥

我喜欢校园里那美丽的枫树,每次走进校门,我就会看到那五角枫树,每个季节枫树都有它的美。

春天,枫树刚刚生长出的芽是嫩绿的,小小的,像出生的小宝宝,十分可爱,慢慢的叶芽就变成树叶了,树叶嫩嫩的,像一个嫩绿的五角星。

夏天,枫树的叶子是深绿色的,微风吹来像一个个年轻人在走路,摆动着手臂,可真威武!绿色代表凉爽,夏天的枫树用枝叶为人们遮风挡雨。

秋天,花儿凋谢了,草

枯萎了,枫树的叶子也飘落下来,仿佛一只只金黄色的蝴蝶。秋天枫树的叶子为什么会变黄呢?原来是因为秋天有点冷,枫树枝叶无法得到营养,所以树叶就变黄掉落了。

冬天,鹅毛大雪从天上飘下,白茫茫一片,枫树上光秃秃的,看上去像一个年迈的老人,但仍然挺立在那里,像在站岗的卫士一样,那么坚强。

我喜欢枫树,喜欢它的四季分明,喜欢它坚强的性格。

(辅导老师 支娟娟)

可爱的小仓鼠

东方红教育裤兜作文班 四年级 杨欣如

前几天,我的表妹到我家里,发现了一位特殊的客人,它是我生日奶奶送我的礼物——小仓鼠,我给她取名叫“小肉球”。

小肉球的身体小巧玲珑,跟小孩的拳头那么大,像洁白的雪球,又像柔软的棉花团。它的脑袋是椭圆形的,小耳朵又小又尖,平时小耳朵总是耷拉着,只要有风吹草动,它便“刷”地一下子竖起耳朵,显得很机警。那一对小小的眼睛,眼角微微往上翘,眼珠乌黑发亮,像两颗黑宝石,圆圆的小鼻头粉红粉红的,像涂了胭脂一样。小嘴巴边还有几根胡须,要是不仔细看,还看不见呢!小仓鼠只要一吃东西,它那锋利的大门牙就露了出来,它身后还有一条短短的尾巴。

小仓鼠喜欢吃向日葵籽、花生坚果等。它吃饭的时候,总是把前爪抱在胸前,后腿卧在地上。有一次放学回到家里,小仓鼠扒在笼子上,使劲地咬着笼子。好像在说小主人我饿了,给我一点食物吧,我拿了一片

菜叶子,把菜叶子夹在笼子上,只见它纵身一跃,像饿虎扑食一样把菜叶拽了下来,捧着菜叶津津有味地吃了起来。只见它风卷残云一扫而光,过了一会儿,我发现它的脸大了一圈,只见它跑到角落里把嘴里的东西一点一点地吐出来,再慢慢地吃。

我的小仓鼠不仅好吃,还很调皮。记得有一次,放学后,我想和小仓鼠玩,可它不见了,我非常担心,找了好半天,也没找到,我只好垂头丧气地走了。当我在看书时,发现了一个洞,突然它从我脚下窜了出来,把我吓了一跳。最后才知道它饿了,把我的书都咬破了,我正要骂它,它生气地看着我,好像在说:“谁让你不给我喂吃的!”最后看着它气鼓鼓的模样,还是没忍心责怪它。最后还倒赔了一盘瓜子给它,它才罢休,真是大小姐脾气!

我很喜欢小仓鼠,因为它给我带来了乐趣,我好羡慕它无忧无虑的生活呀!

(辅导老师 王文静)

自强不息
厚德励志

信阳市第五初级中学/特约